



XL-супер капсулы



«XL-супер капсулы»

Добавка диетическая

4 капсулы по 300 мг

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ.

Прочитайте, пожалуйста, этот лист-вкладыш перед тем, как Вы начнете прием.

Храните этот листок-вкладыш, возможно, потребуется прочитать его снова.

Рекомендуется употреблять как диетическую добавку к рациону питания, общеукрепляющее средство мягкого тонизирующего действия, что может способствовать повышению сексуальной функции у мужчин и женщин.

Форма выпуска: капсулы массой 300 мг по 4 капсулы в блистере по 1 блистеру в пачке.

Состав: экстракт морского конька (*Hippocampus sp.*), корень женьшеня настоящего (*Panax ginseng C.A.Mey*), корни ямса китайского (*Dioscorea opposita*), плоды пории кокосовидной (*Poria cocos*), горянка крупноцветковая (*Epi-medium koreanum Nakai*).

СВОЙСТВА КОМПОНЕНТОВ:

Морской конек - широко применяется в традиционной восточной медицине в качестве общеукрепляющего средства при целом ряде заболеваний, в том числе при снижении потенции. Считается ценным лекарственным средством, в комбинации с женьшенем - непревзойденным афродизиак, повышает половое влечение, сексуальную выносливость, усиливает яркость оргазма.

Женьшень обыкновенный - корни содержат эфирные и жирные масла, пектины, гликозиды, сапонины. Помогает при ослаблении половой функции. Укрепляет сердечно-сосудистую систему, за счет чего существенно усиливается приток крови к половому органу, способствует повышению умственной и физической работоспособности. Воздействуя на гипоталамус - стимулирует выработку главного мужского гормона (тестостерона). Широко используется в странах Восточной Азии в качестве тоника и афродизиака, как общеукрепляющее, ревитализующее, омолаживающее средство.

Пория кокосовидная - используется, как мочегонное средство, стимулирует работу желудка и селезенки, разгружает малый круг кровообращения. Пория является прекрасным тонизирующим средством. Повышает сексуальную активность, способствует преодолению эректильной дисфункции.

Ямс китайский - оздоравливает поджелудочную железу, желудок, легкие и способствует наращиванию мышц. Ямсу также свойственно улучшать потенцию. Он полезен для сердечно-сосудистой системы, повышает количество андрогенов, которые отвечают за активную половую жизнь. Предоставляет общеукрепляющий эффект на весь организм.

Горянка крупноцветковая влияет на уровень тестостерона у мужчин и увеличивает сексуальное влечение у женщин. Исследования показали, что Горянка крупноцветковая увеличивает количество сперматозоидов.

Применение: взрослым по 1-2 капсулы один раз в день. При необходимости, можно увеличить дозу, проконсультировавшись с врачом.

Предостережение: Не рекомендуется употреблять при индивидуальной чувствительности к компонентам продукта, при сердечно-сосудистых заболеваниях, беременным женщинам и женщинам, которые кормят грудью. Людям пожилого возраста обязательна консультация с врачом.

Перед приемом продукта проконсультироваться с врачом. Не является лекарственным средством.

Условия хранения и срок годности: хранить в оригинальной упаковке производителя при температуре не выше 30 ° С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте - 36 месяцев от даты изготовления.

Без ГМО

Дата производства или конечная дата потребления «Употребить до» смотри на этикетке (упаковке).

Заключение государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы №05.03.02-03/10387 от 16.03.2015 г.

Производитель: ShenZhen Hong Sen Biology Industry Co., Ltd. (Шэньчжэнь Гонсен Байоледжи Индастри Ко., ЛТД, КНР).

Импортер: ООО «Гринвуд», г. Киев, 03148, ул. Гната Юры, 9, к. 414, тел. (044) 408-05-39. greenwood@ukr.net.